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Kedves Szülők és Gyerekek! 

 

Szeretettel nyújtom át élményeket és eseményeket idéző kalendáriumunkat. Utoljára nyitom 

meg az újságot, mint a Kőbányai Aprók Háza Óvoda vezetője. Augusztus 1-től új pozícióban, 

a Kőbányai Egyesített Óvoda igazgatójaként folytatom tovább az óvodákért végzett munkámat. 

Fogadják szeretettel és bizalommal Zs. Szilágyi Katalint, az új tagintézmény igazgatót. Segítség 

és támogassák őt, csakúgy, mint engem, amiért hálával és köszönettel tartozom. A nyárra 

tartalmas pihenést kívánok kicsiknek és nagyoknak. Legyen sok idő a gyermeki kérdésekre és 

ráérős válaszokra. 

Gyéressy Éva, igazgató 

 

Hogyha nyár van, hol a tél? Egész télen hol a nyár? 

 

Mikor nem fúj, hol a szél? És hogyha fúj, hova száll? 

Fényes délben hol a Hold? Sötét éjjel hol a Nap? 

Ha kimosták, hol a folt? Ha nem habzik, hol a hab? 

Ha beszélnek, hol a csend? Ha felszárad, hol a sár? 

A mente, az hova ment? A várkastély, mire vár? 

A félóra, mitől fél? Az aludttej hánykor kél? 

Két adagot miért nem kér, aki nyaklevest ebédel? 

A golyóban mi a jó? Kiabálban mi a bál? 

Miért folyik a folyó? A tó vize miért áll? 

Miért nem úszik a csibe? A halmiért nem repül el? 

Az eső miért esik le? Miért nem esik soha fel? 

Miért mindig ma van ma? A holnap miért nem ma van? 

Az idő honnan jön és hova tart? Minden csupa hol, meg ha, 

csupa miért és hogyan. Mondják, néhány év alatt 

nagyra növök biztosan, s mind az összes titkokat, 

megfejtem egymagam. De marad majd egy titok, 

amit akkor sem értek: hogyan lesznek a hogyanok? 

S miért vannak a miértek? 

Hárs László: Miértek és hogyanok 
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Őszi munkadélután

 

Október 11-én, pénteken ismét 

megrendezésre került a zöldségfaragó 

munkadélután. A gyerekek izgatottan várták 

szüleiket, napközben többször is 

beszélgettek arról, hogy milyen alkotásokat 

fognak közösen elkészíteni. 

Némelyik kislány beöltözött 

boszorkánynak vagy denevéres hajráfot 

viselt, de szellemes szoknyát, csontváz 

mintás pólót is felvettek az alkalomra. 

Mikor a szülők megérkeztek, a gyerekek 

nagy örömmel vetették bele magukat a 

zöldség vagy gyümölcs faragásba.  

Voltak, akik tököt, répát, uborkát faragtak, 

de akadt olyan is, akik almát, szőlőt, 

citromot használtak a műveikhez. Született 

mindenféle alkotás: uborkalevelű répa 

virágok, citromtestű hal répauszonnyal, 

almateknős szőlőfejjel és lábakkal, alma 

bagoly és pritaminpaprika fej is. De persze 

az elmaradhatatlan töklámpások is 

készültek különféle arcokkal, mint kiscica, 

egérke, nevető fejek, de még házikót is 

faragtak belőlük. 

Nagyon kreatív ötleteket láthattunk, néhány 

szülő az online térből merített ihletet, 

sablonokkal dolgoztak, mások érzésre 

készítették el a munkákat. 

Jól sikerült a közös munka, a legtöbb 

alkotást hazavitték, de az óvoda udvarát is 

szép számmal díszítették a remekművek. 

Még hétfőn is boldogan mutogatták 

egymásnak a saját díszeiket. 

Bár minden évben megrendezésre kerül a 

program, a szülők és gyermekeik 

változatlan lelkesedéssel várják, hogy 

együtt dolgozhassanak az óvodában. Bízom 

abban, hogy a jövőben is legalább ilyen 

sikeres és boldog alkalom lesz a 

családoknak az őszi munkadélután. 

 

Fehér Csenge 

óvodapedagógus 

 

 

 

 

 

 
 

Mikulásvárás 

 

Ahogy beköszönt a hideg és közeledik a tél, 

a gyermekek izgatottan kérdezgetik, hogy: 

„Mikor jön már a Mikulás?!” Néhány héttel 

az érkezése előtt már megkezdődik a 

készülődés és a sok kis óvodás verseket 

tanul, mondókákat kántál úton-útfélen. A 

csoportszobákban elhelyezésre kerül egy 

bizonyos postaláda, amelybe a gyermekek a 

kívánságaikat rajzolhatják, s ezek 

egyenesen a Mikuláshoz jutnak el. Így 

történt ez az idei nevelési évben is. 

Mindenki örömmel és vágyakozással 

megtelve készítette el alkotásait.  

A Mikulás érkezésének napja hamar eljött. 

December 5-én reggel minden óvodai 

csoportot megtöltöttek a Mikulássapkás 

gyermekek. Az év ezen időszaka a 

legbensőségesebb, teli szeretettel, 

várakozással, így természetesen Szent 

Miklós napja is ebben a hangulatban telt. 

Reggeli után mindenki kiült a saját 

szekrénye elé és kipucolta a csizmáját, 

cipőcskéjét, majd szépen felsorakoztatták 

őket, abban bízva, hogy a Mikulás megtölti 

majd. 

A gyermekeket két kedves kolléganő egy 

fantasztikus Mikulás-mesével várta, mely 

nagy sikert aratott minden csoport körében. 

A bábelőadás kisebbek és nagyobbak 

számára is fantasztikus élményt nyújtott 

szívet melengető történetével.  

A délelőtt további részében mindenki közös 

énekekkel várta a Mikulást, aki 
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természetesen idén is eljött az Aprók Háza 

minden kis csemetéjéhez. Az óvodások egy-

egy verssel készültek a nagy találkozásra, 

melyet a „nagy szakállú” szaloncukorral 

köszönt meg. Miután mindenki átvette jól 

megérdemelt édességét, búcsút vettek a 

Mikulástól és visszatértek csoportszobájuk 

öltözőjébe, ahol a kiscipők finomságokkal 

megtöltve várták őket. 

 

Bódiné Kaplonyi Adrienn 

óvodapedagógus 

Lucázás az óvodában 

 

A hagyományőrzést óvodánkban 

igyekszünk nem külön témaként, hanem az 

óvodai élet komplex részeként 

megvalósítani. Ennek ellenére van egy-két 

hagyomány, melyeket külön, kiemelve 

kezelünk. Ilyen a nevelési év során a 

Lucázás és a Kiszézés. 

Az idei évben a Levendula csoportosok 

Lucázhattak. Igyekeztünk a gyermekeknek 

saját szintjükön elmagyarázni, hogy honnan 

is ered a Luca napi hagyomány.  

Voltak részek, melyeket nem említettünk 

meg, azonban sok témát érintettünk.  

A levendula csoportosok előadásából az 

óvodai csoportok megtudhatták, hogy Luca 

napon a lányok nem dolgozhatnak. 

Megismerhették a Lucázás (kotyolás) 

menetét. A fiúk bekopogtak a lányos házba, 

és mindenféle jókívánságot mondtak a ház 

népének. Ezután a lányok ajándékkal, 

finom kaláccsal köszönték meg a látogatást. 

A látogatás végén egy tánccal ünnepelték 

meg a találkozást. A Levendulás gyerekek 

minden csoport részére saját Luca búzát 

ültettek, melynek fontosságát mi felnőttek 

mondtuk el az előadás végén.  

A búzát mindenki „hazavitte” és 

karácsonyig gondozta. 

A gyerekek szívesen készültek. A kedves 

verseket, rigmusokat játék közben 

sajátították el, a néptáncot pedig a három év 

alatt tanult lépésekből mutatták be. 

A felkészülés játékos volt, minden gyermek 

élvezte. És ami nagyon fontos, hogy az 

előadások (mert 3 is volt belőle) után 

minden kisgyermek büszke volt magára, 

mert egy igazi nagycsoportos „műsort” 

adtak elő közösen. 

 

Tóth Júlia Katalin 

óvodapedagógus 

 

 

Kiszézés   

 

Hosszú évek óta hagyománnyá vált 

óvodánkban az egyik legismertebb 

télkergető és tavaszváró népszokás, a 

kiszézés. Óvodánk helyi programjában 

kiemelt fontosságú, hogy megismertessük a 

gyerekeket a régmúlt hagyományaival, 

népszokásaival. Ehhez kapcsolódóan az 

internet videóanyaga (kiszézés, busójárás, 

velencei karnevál, kisze égetés) is 

segítséget ad a mai gyerekeknek ebbe a 

világba való betekintéshez. Minden csoport 

olyan tevékenységet szervez a farsang 

időszakában, amivel a gyerekek érdekes 

tapasztalatokat szereznek erről a jeles 

napról (busóálarc készítés, kiszebáb 

készítés, csörgő-zörgő hangszerek 

készítése, farsangi szemüveg készítése) 

Óvodánkban mindig egy nagycsoport 

kedveskedik kiszéző műsorral a 

csoportoknak. Ebben az évben a mi 

csoportunk, a Bodzavirág csoport készült 

fel erre a jeles napra. A gyerekekkel 

lelkesen gyakoroltuk a vicces, vidám 

mondókákat, dalokat, csujjogatókat.  

A kiszézés napján hagyományőrző népi 

ruhába öltöztünk, gyerekek, felnőttek 

egyaránt. Mindannyian nagyon izgultunk. 

Ez volt a csoport első „fellépése” Pörgős 

műsorunkkal vidám hangulatot 

varázsoltunk a kis nézőinknek… 
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„Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!”. Ezzel a kis 

télűző, tavaszváró sorral a közönségünkkel 

együtt valóban sikerült elűznünk a telet, az 

égiek kegyesek voltak hozzánk és kisütött a 

nap. 

 

Rácz Ágnes 

óvodapedagógus 

Húsvéti munkadélután 

 

 A szülők számára felkínált programok 

közül az egyik legnagyobb érdeklődéssel 

kísért eseményünk a hagyományos húsvéti 

munkadélután.  

Az óvodába járó gyerekek egész nap nagy 

izgalommal várták, hogy együtt 

tevékenykedjenek szüleikkel ezen a 

délutánon. A csendespihenőt követően, az 

első vendégek megérkezésével izgalmuk 

tovább fokozódott. Ebben az évben is 

nagyon sokféle technikát próbálhattak ki az 

alkotni vágyók a csoportokban.  

Az óvodapedagógusok ötleteinek nyomán 

készültek húsvéti kopogtatók, ajtódíszek, 

kis madárkák, csipesztojások, nyuszis-répás 

függődíszek, fakanál-nyuszik, valamint 

báránykák.  Mozaik technikával díszített és 

fonallal körbetekert tojásokat is 

hazavihettek a nap végén a kreatív 

résztvevők. 

Jó volt látni és hallani, hogy az elmélyült, 

közös munka, az alkotófolyamat közben 

zajló meghitt beszélgetés még közelebb 

hozta egymáshoz a szülőket és 

gyermekeiket és összekovácsolta a szülői 

közösséget is. A visszajelzések alapján a 

gyermekek és a szülők számára is nagy 

élmény volt a kellemes hangulatban 

eltöltött közös tevékenykedés.  

Nagy örömünkre szolgált, hogy a szülők 

mellett nagymamák, nagypapák kisebb és 

nagyobb testvérek is örömmel vettek részt 

eme nyitott programunkon. 

A munkadélután végén kezükben az 

elkészült „kincsekkel”, szívükben a közös 

élmény örömével indultak haza óvodásaink. 

  

Imre Zsuzsanna 

óvodapedagógus, igazgatóhelyettes   

 

„Utazás a Bolygók csodálatos világába” 

 

Hagyományainkhoz híven az idei nevelési 

évben is megszervezésre került középső- és 

nagycsoportosaink, illetve a Széchenyi 

István Általános Iskola alsós osztályai 

részére az Utazó Planetárium előadása. 

Mivel mi évnyertes nagycsoportosok 

vagyunk, így az idén egy elsős osztállyal 

közösen vettünk részt a vetítésen. A 7-8 

éves korosztály részére a Planetárium 

munkatársa egy komolyabb, igazi 

ismeretterjesztő, de a korosztálynak érthető, 

élvezhető filmet választott a megszokott 

rajzfilmes változatok helyett: Utazás a 

Bolygók csodálatos világába címmel. 

Az igazán látványos, szemléletes filmet 

nagyon élvezték a gyerekeink: a különleges 

vetítési mód, sík képernyő helyett a kupola 

szerű sátor egész belső felülete volt a 

vetítővászon. Így bárki bárhol is ült, 

ugyanolyan minőségben élvezhette az 

előadást. A gyerekek hol szájtátva, hol 

felszisszenve vagy éppen egymással 

pusmogva élvezték a látottakat. A film 

végén hatalmas tapssal és ujjongással 

köszönték meg az élményt. A 30 perces 

élmény még napokig foglalkoztatta, főleg a 

fiainkat. Átbeszélték a látottakat, illetve a 

témával kapcsolatos könyveket lapozgattak, 

nézegettek – ezáltal is újra élve az 

élményeket. Reméljük, hogy egy- egy ilyen 

alkalom hozzájárul ahhoz, hogy ismereteik 

bővüljenek, gazdagodjanak és új 

élményekhez juttassuk őket. 

Tasi Zsuzsanna   

óvodapedagógus 
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Föld napja az óvodában 

 

Birta Erzsébet: Ha nagy leszek 

 

,,Ha nagy leszek, erdész leszek, védem a fát, 

s a réteket. 

Védem a szép virágokat, erdőszéli 

királyokat 

Erdő, mező sok lakóját, mókust, farkast, 

őzet, rókát. 

Megvédem a hűs vizeket, folyót, tavat, 

tengereket. 

bálnát, harcsát, gyors pisztrángot, 

kecskebékát siklót, rákot. 

Bevarrom az ózonlyukat, Föld mélyébe 

fúrok kutat. 

Vigyázok az anyaföldre, Ha rám bízzák nem 

megy tönkre. 

Megszépül a földi élet, ami élő, téged éltet.”  

 

A Föld napja – közös otthonunk ünnepe. 

Április 22-én a Föld napját ünnepeljük – ez 

egy különleges nap, amikor együtt 

figyelünk arra, milyen fontos számunkra a 

természet: a fák, a virágok, az állatok, a víz 

és a tiszta levegő. Ez a nap arra emlékeztet 

minket, hogy a Föld a közös otthonunk, 

amire mindannyiunknak vigyáznunk kell – 

kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

A gyerekek ilyenkor megtanulhatják, hogy 

akkor lehetnek igazi „földbarátok”, ha nem 

szemetelnek, nem pazarolják a vizet, 

szelektíven gyűjtik a hulladékot vagy 

virágot ültetnek a kertben. 

A Föld napja nemcsak tanulás, hanem öröm 

is – együtt lehet játszani a természetben, 

rajzolni a Földről, dalokat énekelni, s még 

inkább megszeretni ezt a csodás bolygót, 

ahol élünk.  

Hagyományainkhoz híven idén is 

megrendezésre került a Föld napi program. 

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a 

gyermekekkel megismertessük a 

környezettudatos életmód alapvető 

szokásait. A csoportok már a program előtt 

lelkesen készülődtek erre a napra. 

Plakátokat készítettek, melyek szorosan 

kapcsolódnak ezen jeles eseményhez.  

Idén a gyerekekkel életkoruknak és 

fejlettségüknek megfelelő játékos  

feladatokat kellett megoldaniuk. 

 A feladványok között volt olyan állomás, 

amely a vizek megtisztításának 

fontosságára hívta fel a figyelmet. 

Szelektíven válogathatták a szemetet egy 

másik helyszínen.  

Fontos, hogy az egészséges életvitellel, az 

egészséges táplálkozással is 

megismertessük a gyerekeket.  Az 

egészséges és egészségtelen ételek 

válogatásával játékosan tanulhattak erről a 

témáról. Rendezvényünkön részt vehettek a 

szülők is és közösen játszhattak 

gyermekeikkel.  Környezetünk szebbé 

tételére virágpalántákat adományoztak a 

családok az intézménynek. Ezek 

balkonládákba kiültetve, óvodánk bejáratát 

és udvarát díszítik.  

 

Czernics Anikó 

óvodapedagógus 
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Kirándulás a Mini farmon 

 

A kiscsoportos gyerekekkel az utolsó 

projektünk, a házi és háztáji állatok voltak. 

Előzetes ismereteiket bővítve és új 

ismereteket adva vágtunk neki ennek a 

kirándulásnak. Volt olyan kisgyermek, aki 

már járt a farmon, de a legtöbb 

kisgyermeknek új élmény volt, nemcsak a 

farm, hanem a kirándulás is, amit az egyik 

kollégánk szervezett. A gyerekek reggel 

nagyon izgatottan érkeztek, a közös 

reggelizés után még megbeszéltük, hogy 

milyen állatokat fogunk megnézni a tanyán. 

A külön busz megérkezése után, útnak 

indultunk, amit a gyerekek nagyon 

élveztek. Odafelé sem tétlenkedtünk, 

útközben közlekedési eszközöket 

figyeltünk meg. Amint odaértünk, egy 

hatalmas, körbekerített tanya várt minket, 

csodaszép állatokkal és egy 

akadálypályával.  

AA gyerekeknek először bemutatták, hogy 

mit kell csinálni az akadálypályán, amelyet 

aztán nagy lelkesedéssel próbáltak ki   

kiscsoportosaink. 

Amint kellőképpen elfáradtak, elindultunk 

az állatokat megnézni. A gyerekek nagyon 

élvezték a sétát, az otthon és az óvodában 

szerzett ismereteiket egyből elkezdték 

sorolni. A tulajdonos hölgy, aki 

körbevezetett minket nagyon meg is 

dicsérte a csoportot, hogy ennyi mindent 

tudnak az ott élő állatokról. Végtelen 

büszkeséggel töltött el minket is, hogy az 

előző heti ismereteket ennyire jól meg 

tudták jegyezni.  

Megsimogathatták a juhokat, megetették a 

csirkéket, megismerkedtek a csacsival, aki 

szeret kabátot enni, valamint a mama 

malaccal, aki a cipőfűzőket szereti.  

Láttunk pár napos kis malackákat, valamint 

egy 3 napos kiscsikót is. Minden 

kisgyermek szeme csillogott, egész délelőtt 

nevettünk és nagyon jól éreztük magunkat a 

kiránduláson.  

Hazafelé kicsit később indultunk, mert 

annyira élveztük az ott töltött időt, így 

minden kis napvirágos gyermek a buszon 

aludt egyet.  

Hatalmas élménnyel és sok új ismerettel 

tértünk haza, alig várjuk már a jövő évi 

Napvirágos kirándulásunkat is.  

 

Gondáné Zách Krisztina 

óvodapedagógus 
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Utazás a Gyermekvasúton – Tulipán 

csoport 

 

A nevelési év záró projektje középső 

csoportban a közlekedés témaköre. Tavaszi 

élményszerző kirándulásunk helyszínéül 

ezért a Hűvösvölgy és Széchenyi hegy 

között közlekedő Gyermekvasútat 

választottuk.  A kirándulás előtti napokban 

gyermekeinkkel együtt, izgatottan 

számlálgattuk, hogy hányat kell még 

aludni?” a várva várt eseményig.  

A kirándulás reggelén csillogó szemmel, 

csodaszép hátizsákokkal érkeztek az 

óvodába a gyermekek. A hátizsákokat 

reggelizés után, az aranyos Kitti dadus 

nénivel töltöttük meg szalámis zsemlével és 

kezdetű piros almával.  

A balesetvédelmi szabályok megbeszélése 

után felöltöztünk és legyalogoltunk az ovi 

hátsó kijáratához, a bennünket váró nagy, 

fehér, kirándulós buszhoz. Az utazás során, 

az ablakokon kitekintő gyerekek figyelmét 

felhívtuk a busz mellett elhaladó különféle 

járművekre (villamos, trolibusz, taxi, 

teherautó, kukásautó stb.). Jókedvünket 

közös énekléssel is fokoztuk és ezért észre 

sem vettük a belváros lassabb forgalmát. 

Viszonylag hamar megérkeztünk 

Hűvösvölgyre. 

A kisvasútra szóló jegyek megvásárlása 

után falatoztunk, mosdóztunk, majd 

elfoglaltuk a helyeinket a színes 

személyszállító vagonban. Gyermekeink 

izgatottan várták a sípszót, ami a vonat 

indulását jelezte. Minden megállóban 

integettünk a le-és felszálló utasoknak, az 

ablakon kinézve pedig csodáltuk a zöldellő 

budai hegyeket. Szívesen énekeltük együtt 

a Megy a Zsuzsi vonat…Megy a 

gőzös…kezdetű közkedvelt dalainkat. 

Ahogy egyre feljebb haladtunk a 

Széchenyi- hegy felé, sajnos eleredt az eső. 

Így a végállomáson elmaradt a 

gyermekeknek megígért játszótéri játék, 

amit igyekszünk majd bepótolni egy  

 

 

 

napsütéses napon az óvodánk környékén 

található játszótéren. 

Bízunk benne, hogy az utazással, a 

látottakkal, az együtt megélt és eltöltött 

idővel gyermekeinknek sikerült élményt 

nyújtani és sokáig emlékezni fognak erre a 

napra is. 

 

Fehér Istvánné Simon Ágnes 

óvodapedagógus 
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Utazás a Gyermekvasúton – Bodzavirág 

csoport 

 

A tavaszi kirándulás úticéljának mindig 

olyan helyet igyekszünk választani, amely 

kapcsolódik májusi projektünkhöz, a 

közlekedés témakörhöz. A nagycsoportos 

team megbeszélésen egyöntetűen a 

Gyermekvasútra esett a választásunk. Ez a 

Budapesten található, maga nemében 

páratlan és egyedülálló kirándulóhely 

kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a 

gyermekeket megismertessük a vasúti 

közlekedéssel. Az óvodások számára nagy 

élmény az is, hogy a vonatok irányítását 

tőlük csak pár évvel idősebb iskolások 

végzik, csodálatos környezetben, a Budai 

hegyekben. A gyerekek már izgatottan 

várták, hogy május 6-a, kedd reggel 9 óra, a 

kirándulás napja legyen.  

A Levendula csoportos gyermekkel együtt 

vágtunk neki az aznapi kalandnak. Miután 

kényelmesen elhelyezkedtünk a bérelt 

buszunkon és biztonságba helyeztünk 

magunkat, elindultunk Hűvösvölgy felé.  

A gyerekek jókedvűen beszélgettek és 

nézelődtek a busz ablakából és mire 

észrevettük, már meg is érkeztünk a 

tervezett úticélunkhoz. Rendeztük 

sorainkat, elsétáltunk a jegypénztárhoz, 

ahol mindkét csoport számára 

megváltottam a jegyet és izgatottan vártuk, 

hogy befusson a vonat. Mivel abban az 

időpontban több gyermekcsoport is érkezet 

váratlanul, így kicsit elhúzódott az indulás, 

de a helyünk biztosított volt, hiszen előtte 

már bejelentettük utazási szándékunkat.  

A Kisvasúton dolgozók rugalmasan 

kezelték, hogy két csoporttal többen 

szerettek volna utazni és plusz kocsikat is 

csatoltak a jó öreg mozdonyhoz.  

A gyermekeknek nagyon tetszett, hogy 

iskolás gyermekek végzik a vonaton a 

munkát. Minden állomásnál bejöttek a 

kocsiba és elmondták, hogy éppen hol 

járunk. Amíg a Normafáig értünk, a kis 

Bodzások énekeltek, beszélgettek és nézték 

a gyönyörű tájat. A Normafa megállónál 

búcsút intettünk a kisvasútnak, a fiatal 

kalauzoknak és a játszótér felé vettük az 

irányt. Miután megnéztük mit rejtenek a 

hátizsákjaink, birtokba vettük a játszótér 

eszközeit. Az időjárás kicsit megtréfált 

bennünket, mert a felhők úgy gondolták, 

hogy elrejtik elölünk a napocskát, de ez nem 

zavarta a gyerekeket abban, hogy 

önfeledten játszanak és élvezzék az utolsó 

közös kirándulásukat.  

Délután fél 4 körül értünk vissza az oviba, 

kicsit kócosan, kicsit sárosan és fáradtan, de 

tele élménnyel és nevetéssel.  

Jó szívvel ajánljuk minden gyermeknek és 

gyermeki lélekkel megáldott felnőttnek az 

1948 óta gyerekek által üzemeltett 

Kisvasútat. Megunhatatlan élmény 

mindenki számára, szálljon fel vagy 

szálljon le bármelyik megállóhelyen. 

Legyen tél vagy tavasz, essen az eső vagy 

süssön a nap, a Budai hegyek, a kilátás, a 

friss levegő, és a vonatozás élménye mindig 

egy jó családi program lehetőségét 

biztosítja mindenki számára.  

 

Varga Marianna 

óvodapedagógus 
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Sportversenyek, gyermekrajz versenyek  

 

Óvodánk a kerület által meghirdetett, 

megszervezett sportversenyekben aktívan 

részt vett ebben a nevelési évben is. Ezen 

alkalmakra 10 fős csapatokkal neveztünk 

be. A gyerekeket az intézményünk fejlesztő 

szakemberei kísérték el a versenyekre.  

A gyerekek minden alkalommal nagy 

izgalommal készültek fel a 

megmérettetésre. A versenyek során 

kialakult a csapatszellem, óvodásaink 

lelkesen szurkoltak az éppen pályán lévő 

társaiknak. Különféle sportágakban voltak 

versenyek: foci, atlétika, ügyességi 

vetélkedő. A gyerekek kitartóan, mindent 

beleadva küzdöttek a jó helyezésekért.  

A versenyekről pozitív élményekkel, 

éremmel és kupával tértek haza a 

versenyzők. A szülők támogatására, 

együttműködésére mindig 

támaszkodhattunk. 

A sportversenyeken kívül a rajzversenyeken 

is több gyermek vett részt.  

Különféle témakörökben rajzoltak a 

gyerekek, pld: meseillusztráció, barátság, 

farsang, balesetmegelőzés, a Föld 

megóvása, természetvédelem. A ,,Szív-

vers” pályázaton verseket szavalhattak, 

versillusztrációt készíthettek a versenyzők. 

A zsűri rajz- és versmondó kategóriában 

hirdetett eredményt. Az óvoda 

matematikaversenyen is indított 

gyerekeket. Az e-mailben küldött feladatok 

megoldásában a szülők támogatták 

gyermekeiket. Csoportos nevezéssel a 

Levendula csoport indult a DM nap elleni 

védekezés versenyén, melyre közösen 

készítettek ,,bunkert”. 

A gyerekek lelkesek, motiváltak voltak a 

pályamunkák elkészítése során. A farsangi 

rajzversenyen elnyert díjakat nagy örömmel 

vették át.  

A BRFK által meghirdetett pályázaton a 3. 

helyezést érte el egy Százszorszép 

csoportos kislány.  

A Döngicséző matematika versenyt 

Levendula csoportos kisfiú nyerte meg.      

                                             Balog Anikó 

óvodapedagógus 
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Boldogságóra az Aprók Házában 

 

Immár két éve birtokoljuk büszkén az 

Örökös Boldog Óvoda címet. Az oklevelet 

idén a Lurdy Házban vehettük át egy nívós 

ünnepség keretein belül, ahol Bagdi 

Bellával és Dr. Bagdy Emőkével 

személyesen találkozhattunk. Az adott 

nevelési év 10 hónapján keresztül minden 

hónapban feltöltünk egy-egy cikket a 

honlapra, ezzel dokumentálva az 

intézményünkben folyó aktív munkát. 

Minden csoportban tanfolyamot végzett 

képzett Boldogságóra pedagógusok 

tartanak szakmailag magas színvonalú 

délelőttöket a gyerekek számára. Hisszük, 

hogy nemcsak a kicsik, de általuk a szüleik 

is részesülnek a pozitív pedagógia örömteli 

hatásaiban, hazaviszik magukkal és átadják 

a felnőtteknek is, amit itt megtapasztalnak, 

magukévá tesznek. A gyerekek az óvoda 

falai között játékosan ismerkednek a 

Boldogságóra elemeivel, hiszen 

tudományosan is kimutatták, hogy a 

boldogság tanulható.  

A Pozitivity társasjáték, Szívmanó és társai, 

Boldog Dóra mind-mind az óvodás 

korosztály életkori sajátosságaihoz közel 

álló tevékenységeken keresztül varázsolja 

el a gyerekeket játékos feladatokkal, 

versekkel, mesékkel és nem utolsó sorban 

Bagdi Bella zenéivel. Folyamatos 

megújulásra törekszünk, ezért ebben a 

nevelési évben a Hóvirág csoportban a 

Boldogságórákat kibővítettük az 

Önbizalom Programmal. A gyerekek 

nagyon élvezik a „hegymászást”, és az 

önbizalmuk növekedésével magabiztosabbá 

váltak, könnyebben veszik az 

„akadályokat”. Március 20-án, a Boldogság 

Világnapján egy új hagyományt 

teremtettünk, amit minden évben 

megtartunk: a szülők otthon, gyermekeikkel 

közösen készítenek bármilyen technikával 

szívecskéket. Nagy sikerrel zárult idén is ez 

a kezdeményezésünk, tele volt a kerítés, az 

ajtók, a folyosó falai szebbnél szebb 

szívekkel. Ezúton is szeretnénk  

 

 

megköszönni mindenkinek a 

közreműködést!  

 

Businé Szűcs Eszter, Györgyné Békési 

Ilona 

 boldogságóra munkaközösség vezető 

 

 
 

 

Szülőcsoport újra! 

 

Idén is folytattuk az eddig sikeres 

Szülőcsoportos délutánjaink sorozatát. Két 

új témával foglalkoztunk: Stresszkezelés, 

szorongásoldás és a gyermekek értelmi és 

érzelmi nevelése óvodáskorban. Mindig 

vannak olyanok, akik már „rutinos” 

résztvevőnek számítanak, és most is volt 

arra példa, hogy egy előző alkalommal átélt 

élmény (stresszpárna varrása), közös 

tapasztalat adta az egymáshoz való 

kapcsolódás alapját. 

Sajnos abban egyetértettünk, hogy 

elsősorban mi felnőttek vagyunk 

stresszesek, amelynek okai változóak, de 

legtöbben a gyermeknevelést és a 

munkahelyi feszültségeket említették. 

Gyakran nem is gondolunk bele abba, hogy 

saját lelkiállapotunk, frusztrációink 

mennyiben hatnak gyermekeinkre. A 

gyerekek a szüleik és saját stresszokozó 

helyzeteiket együttesen élik át. Néhány 

példa a mindennapokból:  

❖ Munkahely 

❖ Anyagi nehézségek 

❖ Betegség a családban 

❖ Párkapcsolati problémák 

❖ Napi rutinban való elakadás, 

gyermek hisztije, együtt nem működése 
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❖ Társas kapcsolatok, konfliktusok 

❖ Nevelési problémák 

❖ Amikor a SZÜLŐ stresszes! 

❖ Akaratosság, dacosság az 

érdekeinek érvényesítésekor 

❖ A gyermek fáradt, fizikai 

szükségletei kielégítetlenek 

❖ Testvér megszületése 

❖ Válás, új kapcsolat, költözés 

(változás!) 

❖ A szülők közötti eltérő nevelési 

elvek (biztonságos háló megszakad) 

❖ Intézményváltás: bölcsőde-óvoda, 

óvoda-iskola 

❖ Gyermekek közötti kapcsolati 

probléma  

Beszélgettünk az óvodapszichológus 

segítségével, a gyermekekkel alkalmazható 

stresszoldó technikákról: pl. 

légzőgyakorlatok, figyelem elterelés, 

humor, beszélgetés stb. Ám fontos, hogy mi 

felnőttek is találjunk olyan 

tevékenységeket, amelyek közben 

kikapcsolódhatunk. A nap végén minden 

szülő varrt egy kis stresszoldó párnát a 

gyermekének ajándékba, mely a szülő és a 

gyerekek feszültségoldását egyaránt 

szolgálta. 

A második alkalommal, miután 

megbeszéltük az érzelmi és az értelmi 

nevelés főbb területeit, fejlesztési 

lehetőségeket, újra játékba kezdtünk. Volt 

csapatban mátrix játék, sakk, reBerzi, 

szoliter, társasok, logikai játék, 

kártyajátékok, boldogságórához 

kapcsolódó, illetve érzelmi intelligenciát 

fejlesztő játékok stb. Megtapasztaltuk, hogy 

veszíteni felnőtt korban sem mindig 

egyszerű😊. Az idő közben úgy elszaladt, 

(mert természetesen mindenki mindent 

szeretett volna kipróbálni), hogy megint 

besötétedett!  

Jövőre is folytatjuk, jöjjenek bátran 

mindenkit nagy szeretettel várunk a 

következő nevelési évben! 

 

Zs. Szilágyi Katalin 

óvodapedagógus, igazgatóhelyettes 

 

 
 

 
 

Nevelés nélküli munkanapok – bábok és 

dekoráció készítése 

  

A nevelés nélküli munkanapokon fő célunk 

volt, hogy a mesékhez használható 

eszközöket, bábokat, közterületi 

dekorációkat bővítsük. Igyekeztünk minden 

projekthez, illetve korcsoporthoz igazodó 

mesét választani, mint például: A három 

kismalac, Jön a Mikulás, A gomba alatt.  

 Az óvodai bábkészítés közös 

tevékenységként kiemelten hasznos 

pedagógiai és közösségépítő folyamat.  

A közös alkotás során erősödik a 

csapatszellem és lehetőség nyílik a 

tapasztalatok, ötletek megosztására. 

Fejlődik az együttműködés, kommunikáció. 

Az általunk készített bábok gazdagítják a 
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nevelési eszköztárat és kiválóan 

használhatók a gyerekek fejlesztésében – 

különösen a nyelvi és szociális készségek 

terén. A folyamat motiváló, sikerélményt 

nyújt. Hozzájárul a pozitív munkahelyi 

légkör kialakításához és alapot teremthet 

későbbi közös programokhoz, 

bábelőadásokhoz is.  

A dekorációk készítésénél az óvodai 

környezet szépítésére, hangulatossá, 

otthonossá tétlére tettük a hangsúlyt.  

Mivel projektjeink alapját az Évkör adja, 

ezért évszakokhoz kapcsolódó dekorációt 

készítettünk, melyből az óvodai közösség 

minden tagja kivette a részét.  A munkák 

megvalósításához külön csoportokra 

osztódtunk, melyen belül tevékenykedtünk. 

Parafadugóból szőlőt, zseniliából tulipánt, 

tortapapírból és organzából balerinát 

készítettünk és színes anyagokból tököket 

varrtunk.  Ezekkel az általunk készült 

dekorációs elemekkel díszítjük 

intézményünk közterületét.   

 

Szakács Erika Alekszandrivna 

óvodapedagógus 

 

 
 

 
 

Kütyühasználat hatásai dióhéjban 

 

Óvodánkban sokszor hangzik el, hogy a 

médiatartalmaknak, okoseszközöknek 

milyen káros hatásai vannak a 

gyermekekre. Talán úgy érződik, hogy túl 

sokszor emlegetjük a témát. De miért is 

fontos hangsúlyoznunk? 

Gyermekeink az alfa-generáció részeként 

már digitális bennszülöttek; születésüktől 

fogva korul veszik őket az okoseszközök.  

A fiatal korban való kitettség már 

önmagában is rizikófaktora a függőség 

kialakulásának; de ez csak a jéghegy csúcsa. 

A képernyőhasználat -a túlingerlés hatásán 

keresztül - felpörgeti az idegrendszert. 

Ennek következményeként az 

eszközhasználó fiataloknál gyakran 

figyelhető meg figyelmi, indulatkezelési és 

viselkedési problémák. Az ilyen gyermekek 

impulzívak, alacsony önkontrollal 

rendelkeznek, de előfordulhat idegességre, 

aggodalomra való hajlam kialakulása is.  

A későbbiekben -különösen serdülőkorban 

- sajnos nem ritkaság a testképzavarok 

kialakulása sem. Óvodáskorban a 

legnagyobb problémát az ún. helyettesítési 

hatás adja: a kütyühasználat elveszi az időt 

minden más hasznos tevékenységtől - a 

családdal, barátokkal eltöltött időtől, a 

hagyományos játékoktól. Ez ahhoz vezet, 

hogy a gyermekek kognitív és társas-

érzelmi készségeinek fejlődése elmarad a 

koruknak megfelelő szinttől és rontja a 

szülő-gyermek kapcsolat minőségét, a 

fantáziát. Az okoseszközök 

mindennapjaink részévé váltak, így teljes 

kiiktatásuk nem megoldható. A 

szakirodalom szerint naponta max. 1 óra 

engedhető meg az óvodás gyermeknek – 

ebbe beletartozik a háttérben szóló TV is! 

Tiltás helyett jobb ötlet más játékot, 

programot kínálni a gyermeknek. Ha 

korlátoznak, legyenek következetesek! Ne 

legyen kéznél étkezés közben vagy alvás 

előtt. Teljes felügyelet nélkül ne adjanak a 

gyermek kezébe okoseszközt és válogassák 

meg az életkorának megfelelő tartalmakat.  

A legjobb az, mikor a szülővel együtt 

néznek meg egy mesét, műsort és utána 
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reflektálnak arra: rajzolják meg, vagy 

bábokkal játsszák el a kedvenc részüket, 

osszák meg érzéseiket, gondolataikat. 

Ajánlott olyan tartalmat keresni, ami 

mozgásra buzdít vagy kézműveskedésre 

invitál. De mindenek felett: inkább töltsék a 

gyermekek szabadidejüket szabadjátékkal, 

közös programokkal, sporttal. 

 

Kerezsi Tímea 

óvodapszichológus 

Miért fontos az olvasott mese? 

 

A gyermekek elmondásai alapján sokszor 

találkozunk azzal a ténnyel, hogy a 

családokban az olvasott esti mese egyre 

ritkábban kap helyet. Ezért néhány fontos 

gondolatot osztanánk meg Önökkel az 

olvasott mese személyiségfejlesztő 

hatásairól. 

A mese fejleszti a gyermekek kreativitását, 

a képzeletét, a fantáziáját. Segíti érzelmi 

intelligenciájuk alakulását; ezáltal 

sikeresebbek lehetnek az emberi 

kapcsolataikban, saját érzéseiket képesek 

lesznek megfogalmazni, kimutatni, 

szabályozni, fejlődik empátiás készségük. 

Pozitív hatással van a nyelvi képességek 

(mondatalkotás, kifejezőkészség, beszéd, 

beszédészlelés, beszédértés), a 

gondolkodás, az emlékezet fejlődésére, a 

szókincs bővülésére. Fontos örömforrás; 

segítségével pozitív érzelmi töltést kapnak, 

erősödik a mesélő és a gyermek közötti 

kapcsolat. A gyermekek azonosulnak a 

mesehősökkel, és azok sikere, elnyert 

jutalma boldogságot okoz nekik.  

A gyermekek a mese eseményein keresztül 

találnak megoldást a saját mindennapi 

életéhez kapcsolódó problémákra, felkészíti 

őket az élet nehézségeire.  

Életkor szerint a következő témákat 

javasoljuk: 

Kiscsoportos korban az állatmesék, saját 

történetek feldolgozása (melyben a 

gyermek a főszereplő); fontos a sok kép, a 

mese egyszerű szerkezete, 

megfogalmazása. 

Középső csoportos korban a többszereplős 

állatmesék, egyszerű királyos, királylányos 

mesék. 

Nagycsoportban tündérmesék, többszálon 

futó történetek, népmesék. 

Az olvasott mese keretet ad a 

mindennapjainknak. A mesélés egy fontos 

esti rituálé, mely nyugalmassá teszi a nap 

lezárását, segíti a gyermekeknek a nyugodt, 

pihentető alvását.  

 

Homokiné Kiss Ágnes 

Csernyákné Kiss Katalin 

Segíteni jó! 

 

Óvodánkban fontosnak tartjuk, hogy a 

közösséget összefogva segítő 

tevékenységet folytassunk. Olyan karitatív 

tevékenységeket találunk ki, melynek a 

gyermekek is részesei tudnak lenni. Az idei 

évben 2 programot szerveztünk a családok 

részére, és egyet a kollégák körében. 

 

Gyűjtés a Bethesda Gyermekkórház részére 

Mikulás előtt 

 

A Bethesda gyermekkórház részére a 

tavalyi évben már gyűjtöttünk. Akkor 

plüssöket és apró játékokat, hogy a 

sürgősségi osztályra, ambulanciára vagy 

osztályokra bekerülő gyermekek 

kaphassanak egy kis vigasztaló ajándékot. 

Az idei évben az Alapítvány munkatársával 

való beszélgetés után úgy döntöttünk, hogy 

Mikulás előtt csokoládét és gyümölcslevet 

fogunk gyűjteni. Az egyenlőség, 

igazságosság elvét követve kértük a 

szülőket, hogy mindenki ugyanazt a 

márkájú csokoládét és 2 dl-es 

gyümölcslevet hozza. A gyűjtés végén közel 

400 tábla csokoládé és több, mint 400 kis 

dobozos ivólé gyűlt össze.  

Hihetetlen összefogásra voltak képesek a 

családok! Ezúton is köszönjük nekik! 
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Kupakgyűjtés Annának 

 

Nem először gyűjtünk kupakokat a 

családokkal együtt. 

A Facebook segítségével találtunk rá az 

Anna Hangja Alapítványra. A kislány 

koraszülöttként jött a világra 1310 

grammal. A fejlődése érdekében a szülők 7 

különböző terápiára hordják, melyek közül 

csak 1 államilag támogatott. Ezek a 

fejlesztések nagyon sokba kerülnek, és az 

alapítványhoz befolyt összeg segíti őket, 

hogy mindet ki tudják fizetni.  

A kupakgyűjtésből befolyt összeg is az 

alapítványhoz kerül, így a családok egy kis 

odafigyeléssel tudnak csatlakozni egy beteg 

kislány támogatásához. Az idei évben 9 

nagy szatyornyi kupak gyűlt össze. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a 

gyűjtésben és támogatta ezzel Anna 

felépülését, fejlődését. 

 

Nemluxustáska 

 

A #nemluxustaska egy éves szinten 

megrendezett kampány, amelynek 

keretében a segíteni vágyók a már nem 

használt, de jó állapotban lévő női 

táskájukat tele töltik a rászoruló nők által 

nélkülözött higiéniás termékekkel, amiket a 

kampány után a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat segítségével a nehéz 

körülmények között levő nőknek 

adományozunk országszerte. 

Ami számunkra természetes, sok 

nőtársunknak elérhetetlen. Az óvodánkban 

dolgozó kollégáink közül ebben az évben is 

többen csatlakoztak ehhez a nemes 

kezdeményezéshez. Volt, aki két táskát is 

megtöltött tisztasági termékekkel!  

Mi magunk juttattuk el a gyűjtőpontra az 

összegyűjtött táskákat. Felemelő érzés volt 

látni az ott dolgozó önkéntesek munkáját és 

rengeteg adományt, ami akkorra már 

összegyűlt.  

Biztos, hogy jövőre is csatlakozunk ehhez a 

nemes kampányhoz.  

 

 

Tóth Júlia Katalin és Businé Szűcs Eszter 

óvodapedagógusok 

 

 

Mindennapos mozgás az óvodában 

 

Az óvodáskorú gyermekek egyik 

legalapvetőbb szükséglete és 

megnyilvánulási formája a mozgás, melyre 

óvodánkban is nagy hangsúlyt fektetünk.  

A rendszeresen végzett mozgás számos 

pozitív hatással van a gyermekek 

fejlődésére. Fejlődnek többek között testi 

készségeik, személyiségük, továbbá a 

rendszeres testmozgás nagyban hozzájárul 

az egészséges életvitelük kialakulásához. 

Óvodánkban az egyéni szükségleteket és 

képességeket figyelembevéve, életkorhoz 

illeszkedő, játékos tornát kínálunk minden 

nap a gyerekeknek. Ennek helyszíne 

általában a csoportszoba, de jó idő esetén a 

szabad levegőn, az óvoda udvarán 

tornázunk. 

A mindennapos mozgást igyekszünk 

színesíteni különböző mondókákkal, 

dalokkal, igényesen megválasztott 

zenékkel. Ezekbe a tornákba a gyermekek 

szívesen bekapcsolódnak, aktívan részt 

vesznek benne. A mindennapos mozgás 

részeként különböző mozgásos játékokat 

találunk ki számukra, melyek minden 

esetben illeszkednek életkori szintjükhöz. 

Hasonlóan a többi óvodai tevékenységhez, 

a mozgás során is elengedhetetlennek 

tartjuk a differenciálást, a motiválást, az 
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ellenőrzést, a hibajavítást (segítségadással) 

és az egyénre, illetve csoportra vonatkozó 

átfogó értékelést. Igyekszünk a jövőben is 

minél színesebb ötletekkel bevonni a 

gyermekeket ebbe, az általuk kedvelt 

tevékenységbe.  

 

Mucs Viktória 

óvodapedagógus 

 

 
 

 

 

 

 

 

Óvodás emlékeink – Az együtt töltött 

évek ajándéka 

 

Három évvel ezelőtt izgatottan, kicsit félve, 

de kíváncsian és lelkesen indultunk neki az 

óvodás éveknek. Akkor még nem sejtettük, 

mennyi minden vár ránk – kihívások, 

örömök, barátságok és rengeteg közös 

élmény. Az első időszakban voltak könnyes 

reggelek és nevetéssel teli délutánok, de 

Noémi néni és Katica néni türelme, 

szeretete, valamint Andi néni gondoskodása 

segített átvészelni a kezdeti nehézségeket. 

Kriszti néni jókedve is sokat jelentett a 

gyerekeknek. Középső csoportban már 

rutinosabban, bátrabban vágtunk bele az 

évbe. Ünnepek, közös programok, 

kirándulások színesítették a 

mindennapokat. A gyerekek szinte naponta 

hoztak haza új rajzokat, festményeket, 

alkotásokat – imádták ezeket a 

kézműveskedéseket és sokszor olyanokat 

csináltak, amit szülőként nem is gondoltunk 

volna, hogy erre is képesek.  

A Boldogságóra program sokat segített a 

gyerekek érzelmi fejlődésében és Breki 

szerintem minden gyerek kedvenc alvókája 

lett. Nagycsoportban már az iskolára 

készültünk. A játékok mellett komolyabb 

feladatok is vártak ránk, de mindig jutott idő 

nevetésre, mesére és közös élményekre.  

A harmadik év második félévében fontos 

változás történt: kiderült, hogy Noémi 

nénire is anyai örömök várnak, így Katica 

néni vitte tovább egyedül a csoportot.   

Ez sokszor nem volt könnyű feladat, de ő 

hatalmas türelemmel, odafigyeléssel és 

kitartással vezette tovább a gyerekeket, 

gondoskodva arról, hogy az átmenet 

zökkenőmentes legyen. Természetesen 

Andi néni is mindvégig ott volt, segített, 

ahol csak tudott – mint mindig. 

Az évek során a csoport folyamatosan 

változott. Új gyerekek érkeztek, néhányan 

pedig elköszöntek. Minden változás 

próbára tett minket, de a gyerekek 

hihetetlen természetességgel, nyitottsággal 

és rugalmassággal alkalmazkodtak az új 

helyzetekhez.  
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Közben barátságok szövődtek, együtt 

játszottak, alkottak, nevetgéltek – igazi kis 

közösséggé formálódtak. Az óvodás 

években különösen fontos volt a támogató 

háttér: a fejlesztő pedagógus játékos, 

személyre szabott módszerekkel segítette a 

gyerekek fejlődését, a logopédus néni 

támogatta a beszédfejlődést, a pszichológus 

néni pedig finoman kísérte őket az érzelmi 

világuk megértésében.  A kiscsoportban a 

pedagógiai asszisztens néni is rengeteget 

segített – szeretetteljes figyelemmel és 

odafigyeléssel. A gyerekek rengeteg csodás 

programon vettek részt: voltak 

kirándulások, bábszínház, planetárium, 

séták, farsangi és Luca napi mulatságok, 

mikulás és karácsonyi ünnepségek, süti 

sütés, lekvár főzés és megannyi varázslatos 

dolog, amelyek felejthetetlenek számukra.  

A családi programok, (Aprók Napja, Föld 

napja, a húsvéti vagy őszi kézműves 

délutánok) mind hatalmas élmények voltak, 

nemcsak nekik, hanem nekünk, szülőknek 

is. 

Ahogy most visszatekintünk erre a három 

évre, örömmel látjuk, mennyit fejlődtek, 

erősödtek, nyíltak meg ezek a kis emberek. 

A közös játékok, beszélgetések, alkotások, 

a mindennapok rutinjai és különleges 

pillanatai mind hozzájárultak ahhoz, hogy 

most már készen állnak az iskolára.  

Mi, szülők, hálásak vagyunk mindazért a  

szeretetért, türelemért és figyelemért, 

tanításért, gondoskodásért, amit kaptunk – 

és amiben a gyermekeink részesülhettek, és 

csak hálásak lehetünk mindezért. 

Boldogok vagyunk, hogy a Levendula 

csoportba kerülhettünk – ennél többet nem 

is kívánhattunk volna. 

 

Tóth-Sebestyén Ágnes 

 szülő 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szakmai elismerések 

 

 

 

Nagy megtiszteltetést és óriási elismerést 

jelent számunkra, hogy az Óvodai Nevelés 

országos szakmai folyóirat pályázatán, 

intézményünk elnyerte a „A gyermek 

mindenek felett álló érdekeit képviselő 

óvoda” Körmöci Katalin vándordíjat. Díj 

olyan óvoda elismerése (két óvoda kapta az 

országban) ahol érvényesül az Óvodai 

nevelés országos alapprogramjának 

szellemisége, és a gyermek mindenek felett 

álló érdekében végzik munkájukat az ott 

dolgozó alkalmazottak.  

A gyermekközpontúság tükröződik az 

óvodai élet mindennapjaiban: 

 rugalmas napirend jellemzi, 

 érvényesül a szabad játék kiemelt 

szerepe, 

 párhuzamos 

tevékenységszervezéssel biztosítják 

az óvodapedagógusok, hogy a 

gyermekek szabadon választhatnak 

tevékenyéget, 

 tevékenységekbe ágyazottan 

valósítják meg az ismeretszerzési 

folyamatokat, 

 figyelembe veszik a gyermeki 

szükségleteket, az egyéni, 

sajátosságokat, 

 megvalósul a differenciált, 

személyes bánásmód, 

 a nevelőtestület és a pedagógiai 

munkát végző alkalmazottak értik és 

képesek megfogalmazni, valamint a 
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gyakorlatban alkalmazzák a 

gyermekközpontú pedagógiai 

szemléletet. 

Körmöci Katalin a magyar óvodapedagógia 

egyik kiváló szakembere volt, főiskolai 

tanár, nagyszerű pedagógus. Több kollégát 

személyes ismeretség fűzött hozzá. 

Munkássága, emléke, szellemi öröksége 

előtti tisztelgés céljából alapították a díjat. 

Köszönjük Györgyé Békési Ilona és 

Szabóné Jakab Gréta 

óvodapedagógusoknak a pályázat 

megírását. 

 
Az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként 

két szakmai programot szerveztünk a 

Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ. 

őszi és tavaszi pedagógiai napjain. Ősszel 

Homokiné Kiss Ágnes fejlesztő-

mesterpedagógus és Csernyákné Kiss 

Katalin feljesztőpedagógus a gyakorlatban 

mutatták be a fejlesztőpedagógusok 

munkáját. Két egymást követő fejlesztő 

foglalkozáson betekintést nyerhetnek az 

érdeklődő pedagógusok a differenciált 

képességfejlesztés jó gyakorlatába. 

Tavasszal Zs. Szilágyi Katalin 

mesterpedagógus és Kerezsi Tímea 

óvodapszichológus szülőcsoport 

működésével kapcsolatos jó gyakorlatát 

láthatták az érdeklődő pedagógusok. 

Köszönjük a programokban részt vevő 

kollégáknak és a gyerekeknek, hogy 

hozzájárultak az óvoda hírnevének 

öregbítéséhez. 

 

Gyéressy Éva, igazgató 

 
 

 

 

 

 


